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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

20 Δεκεμβρίου 2024 

 

Δηλώσεις της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

σχετικά με το ζήτημά που προέκυψε με την ΟΕΛΜΕΚ όσον αφορά στον 

διάλογο για το νέο σύστημα αξιολόγησης των εκπαιδευτικών 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου απάντησε σε 

ερωτήσεις δημοσιογράφων για το ζήτημα που προέκυψε με την ΟΕΛΜΕΚ όσον αφορά 

στον διάλογο για το νέο Σύστημα Αξιολόγησης των Εκπαιδευτικών, στο περιθώριο 

επίσκεψης που πραγματοποίησε σήμερα στο Παγκύπριο Γυμνάσιο, όπου 

παρακολούθησε διάλεξη του κ. Ανδρέα Παπά για την Οδική Ασφάλεια. 

 

Συγκεκριμένα η κ. Μιχαηλίδου ερωτηθείσα αναφορικά με το θέμα που προέκυψε με 

την ΟΕΛΜΕΚ σημείωσε: «Νομίζω ότι συνεχίζεται στο ίδιο κλίμα. Εμείς είμαστε, όπως 

έχουμε ήδη δηλώσει, ανοιχτοί σε διάλογο. Ακολουθείται κατά γράμμα το 

χρονοδιάγραμμά μας. Εντός των ημερών θα είμαστε έτοιμοι να δώσουμε και την τελική 

μας πρόταση, με τις άλλες εκπαιδευτικές οργανώσεις και τους υπόλοιπους φορείς, 

είναι  οι γονείς, είναι οι οργανωμένοι μαθητές, θα έχουμε και εκεί την ευκαιρία να 

πάρουμε τις απόψεις τους. Ο στόχος ήταν, απλά, ένας και μοναδικός: να έχουμε μια 

όσο το δυνατόν πιο συμμετοχική διαδικασία, ένα αποτέλεσμα πιο σωστό και αποδεκτό, 

για να μην δώσουμε κάτι έτοιμο στους συνεργάτες μας.  

 

Η ΟΕΛΜΕΚ είναι βασικός μας συνεργάτης και θα παραμείνει, οπότε όποτε θέλουν 

σεβόμαστε τις απόψεις τους, θα έρθουν κοντά, θα μας πουν τις εισηγήσεις τους και 

είμαστε αποφασισμένοι να επιλύσουμε και αυτό το πρόβλημα. 

 

Είναι απαράδεκτο να έχουμε αυτό το αναχρονιστικό, ισοπεδωτικό σύστημα 

αξιολόγησης των εκπαιδευτικών και πρέπει να αλλάξει, για να δώσουμε ευκαιρία στα 

παιδιά πάνω απ’ όλα, αλλά και στους ίδιους τους εκπαιδευτικούς, περισσότερες 

θέσεις, πιο νωρίς να παίρνουν τις προαγωγές τους και ποιότητα στο σύστημα. Οι πάρα 

πολλοί ικανοί εκπαιδευτικοί που έχουμε στα σχολεία μας να έχουν κίνητρα, να 
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επιλέγονται καλύτερα, ικανά στελέχη, για να έχουμε ηγέτες στις σχολικές μας μονάδες 

και όχι απλά ρυθμιστές του σχολείου, και φυσικά να αναδείξουμε τα πολύ καλά 

πρότυπα που υπάρχουν στα δημόσια σχολεία μας. Σήμερα, αυτό κάνουμε, 

αναδεικνύουμε και με τη δική μου παρουσία πολύ καλές δράσεις στο δημόσιο 

σχολείο». 

 

 Σε ερώτηση για το πώς απαντά στις δηλώσεις περί αναποτελεσματικότητας του 

Υπουργείου, η Υπουργός σημείωσε: «Έχουμε ήδη απαντήσει και δημόσια. Δυστυχώς 

αναφέρονται σε πάρα πολλά ζητήματα, χρόνια συνήθως ζητήματα, άσχετα με το θέμα 

της αξιολόγησης για το οποίο συζητάμε. Το να επιβάλλονται απαντήσεις που μόνο με 

τις θέσεις της ΟΕΛΜΕΚ συνάδουν, δεν νομίζω να εμπίπτει στο πλαίσιο του υγιούς 

διαλόγου. Έχουμε δώσει τις απαντήσεις μας. Προφανώς και δεν θα ικανοποιήσει καμία 

απάντησή μας αν αυτό είναι πρόφαση στο να μην ασχοληθούμε με την ουσία. Εμείς 

είμαστε εδώ για την αξιολόγηση αυτή την περίοδο. Όλα τα άλλα τα συζητάμε στο 

πλαίσιο του διαλόγου και τα επιλύουμε. Για όλα τα άλλα έχουμε δώσει απαντήσεις. Αν 

αυτές δεν ικανοποιούν, είναι δικαίωμα και της ΟΕΛΜΕΚ και οποιουδήποτε άλλου να 

έχουν τις δικές τους απόψεις και αντιλήψεις για το κάθε θέμα». 

 

 Σε ερώτηση αν θα υπάρξει κάποια άλλη απάντηση του Υπουργείου μέχρι τις 10 

Ιανουαρίου, η κ. Μιχαηλίδου σημείωσε ότι «δεν υπάρχει κάτι άλλο, ήδη  απαντήσαμε, 

ήδη τεκμηριώσαμε τις απαντήσεις μας. Είμαστε στη διάθεσή τους. Θα καλέσουμε σε 

συναντήσεις παρακάτω για τα θέματα ξεχωριστά. Εμείς είμαστε πάντα ανοιχτοί σε 

συζήτηση και διάλογο. Δεν υπάρχει όμως κάτι άλλο να δώσουμε γραπτώς προς το 

παρόν. Επίσης, ούτε εκβιαστικά δουλεύουμε, ούτε είμαστε εδώ για να εκβιάσουμε εμείς 

ή να δεχτούμε εκβιασμούς, ούτε χρονοδιαγράμματα. Το μόνο χρονοδιάγραμμα που 

υπάρχει είναι η υποχρέωσή μας σε αυτήν την κοινωνία να πάμε μπροστά».  

 


